



**Salgótarján Megyei Jogú Város
Polgármestere**

Ikt. szám: 22777-1/2018

**Javaslat
a Zagyvarakodó lőtér fejlesztésére**

Tisztelt Közgyűlés!

Az Emberi Erőforrások Minisztériumának a MOB által kiemelt 16 sportág szakszövetségei 2013-2020 közötti sportfejlesztési koncepciója alapján az egyes kiemelt sportágak 2018. évi sportlétesítmény fejlesztések keretében támogatja a 3679. hrsz. természetben 3100 Salgótarján, Zagyvai Rakodó utca 5. szám alatt található lőtér (továbbiakban: lőtér) fejlesztését, az épületek teljes felújítását. A lőtér üzemeltetője a Salgótarjáni Rendezvény- és Médiaközpont Nonprofit Kft. (továbbiakban: REMEK). A lőteret a REMEK-vel megkötött szerződés alapján a Salgótarjáni Sportlövő Klub (továbbiakban: Egyesület) használja.

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma a 2018. évi támogatások megkötésével a BSMK Beruházási, Műszaki Fejlesztési, Sportüzemeltetési és Közbeszerzési Zrt.-t (továbbiakban: BSMK Zrt.) bízta meg. A szerződés megkötéséhez szükséges dokumentumok közül, a támogatásra vonatkozó szakmai és költségtervet, Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata (továbbiakban: Önkormányzat) 30 napnál nem régebbi törzskönyvi kivonatát, az Önkormányzat képviselőjének aláírási címpéldányát, valamint a fejlesztés helyszínének 30 napnál nem régebbi tulajdoni lapját megküldtük a BSMK Zrt. részére. A kért dokumentumok közül a sportcélú fenntartásra vonatkozó nyilatkozat nem került továbbításra, melyhez a Közgyűlés döntése szükséges.

Az Egyesület elkészítette a fejlesztésre vonatkozó szakmai és költségtervezetet.

A megítélt 20.000.000,- Ft támogatásból a 25 méteres pisztoly pálya teljes átépítése és egy 10 méteres légfegyveres pálya kialakítására kerülne sor. A pisztolypálya átépítésének része többek között az alapozás, padlózat, falazat, tetőszerkezet, nyílászárók, golyófogók beépítése az épületbe, hő- és hangszigetelés, külső golyófogók építése, illetve céltábla tartók kiépítése. A légfegyveres pálya kialakítása elsősorban azért szükséges, mert jelenleg nincs légfegyveres pálya a lőtéren.

A lőtér fejlesztésére megítélt támogatás Önkormányzati önerőt nem igényel, így a tervezett beruházásokat 100 %-ig állami támogatásból kívánjuk megvalósítani. A fejlesztés időbeni ütemezése során megállapított tervezés várható kezdésének időpontja 2018. december 15., befejezése 2019. január 31., a kivitelezés kezdésének időpontja 2019. április 15., várható befejezése 2019. október 31. A pénzügyi lezárás várható befejezésének időpontja 2019. december 31.

Tisztelt Közgyűlés!

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése támogatja az Emberi Erőforrások Minisztériumának a MOB által kiemelt 16 sportág szakszövetségei 2013-2020 közötti sportfejlesztési koncepciója alapján az egyes kiemelt sportágak 2018. évi sportlétesítmény fejlesztések keretében a 3679. hrsz-ú, természetben 3100 Salgótarján, Zagyvai Rakodó utca 5. szám alatt található lőtér fejlesztését az alábbiak szerint:

Támogatás összege: 20.000 e FT

Támogatás intenzitása: 100 %

Önerő: 0 Ft

A Közgyűlés jóváhagyja a fejlesztés támogatásához szükséges nyilatkozatot az 1. melléklet szerint és felhatalmazza a polgármestert a nyilatkozat aláírására, valamint a fejlesztés megvalósításához szükséges jognyilatkozatok megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

Salgótarján, 2018. november 30.

Fekete Zsolt
polgármester

NYILATKOZAT¹

az Emberi Erőforrások Minisztériuma (EMMI) részére

A(z)_Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata ²(teljes elnevezés), 3100 Salgótarján, Múzeum tér 1. (székhely), képviseli: **Fekete Zsolt** (név), **polgármester** ³ (beosztás) a továbbiakban: **Kedvezményezett** tudomással bír arról, hogy a MOB által kiemelt 16 sportág szakszövetségei 2013-2020 közötti sportágfejlesztési koncepciói megvalósításának a támogatása keretében, az EMMI a központi költségvetésből származó forrás terhére biztosítandó pénzügyi támogatásban kívánja részesíteni a **Magyar Sportlövők Szövetsége** (szakszövetség megnevezése) 2018. évi fejlesztési elképzeléseinek a megvalósítása érdekében, a(z) Kedvezményezettet, a(z) **egyes kiemelt sportágak 2018. évi (a projekt EMMI elnevezése) sportlétesítmény-fejlesztés** megvalósításához.

Az EMMI, illetve az EMMI által kiválasztásra kerülő szervezet által (a továbbiakban bármelyik: **Támogató**) a támogatás biztosítása történhet a sportlétesítmény-fejlesztés költségeinek a teljes vagy részbeni támogatásával (a továbbiakban: **EMMI támogatás**).

A sportlétesítmény-fejlesztés helyszíne a Kedvezményezett tulajdonában álló alábbi Ingatlan(ok) (amennyiben ugyanaz a sportlétesítmény-fejlesztés több ingatlant érint, a rovatok „Ingatlan2” és így tovább ismétlődnek és Ingatlanonként kitöltendőek)⁴:

Ingatlan 1. – megnevezése:	salgótarjáni Zagyvarakodó lőtér
Helység:	Salgótarján
Helyrajzi szám:	3679.
Ingatlan-nyilvántartásba bejegyzett cím (amennyiben van):	3100 Salgótarján, Zagyvai Rakodó utca 5.
Kedvezményezett tulajdoni hányada:	1/1

A Kedvezményezett képviselőjében, mint a Kedvezményezett önálló képviselőjére jogosult, a jelen nyilatkozat aláírásával kijelentem, hogy a fenti sportlétesítmény-fejlesztés a fentiek szerinti EMMI támogatása esetén, a **Kedvezményezett az Ingatlan(ok)on a sportlétesítmény-fejlesztést megvalósítja és gondoskodik a megvalósított fejlesztés, illetve a fejlesztéssel érintett Ingatlan(ok) sportcélú fenntartásának, üzemeltetésének, a támogatás felhasználására vonatkozó beszámolója, elszámolása a Támogató általi jóváhagyásától számított 15 (tizenöt) évig történő, folyamatos biztosításáról.**

¹ Három (3) példányban kérjük aláírni és kettő (2) példányt, a mellékletekkel a BMSK Zrt.-nek visszajutatni

² Kérjük mellékelni a nyilatkozattevő szervezet – Kedvezményezett - nyilvántartásának a 30 napnál nem régebbi kivonatát

³ Kérjük mellékelni a képviselő aláírás-mintáját, címpéldányát

⁴ Kérjük mellékelni az Ingatlan(ok) 30 napnál nem régebbi tulajdoni lapj(ai)t

Kijelentem, hogy az Ingatlan(oka)t érintően harmadik személy(ek)nek, akár az ingatlan-nyilvántartásba bejegyezten, akár az ingatlan-nyilvántartáson kívül, nincsen olyan joga, követelése, ami a Kedvezményezett fenti kötelezettségvállalásának a teljesítését akadályozza, illetve kizárja, illetve az ilyen jogosult(akk)al a fenti kötelezettségek teljesítéséhez szükséges megállapodás(oka)t a Kedvezményezett, olyan időben, hatállyal és feltételekkel, hogy az(ok) a sportlétesítmény-fejlesztést ne akadályozzák, illetve hiúsítsák meg, megköti.

P.H.

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata

Képv.: _____

Fekete Zsolt

Kedvezményezett

Dátum: _____